

Победа

ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая
газета Яковлевского
городского округа
Белгородской области

16+

101,0 процента -

составил, по данным Белгород-стата, индекс промышленного производства в регионе в январе-июле 2023 года к уровню января-июля 2022 года (для сравнения: в Курской области – 110,0%, Тамбовской – 107,6%, Воронежской – 104,9%, в Липецкой области – 103,4%).

№ 40 (8791) ● 7 октября 2023 года ● e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 30 руб.

Информбюро

Кадры

■ Депутаты облдумы утвердили в должностях троих заместителей Вячеслава Гладкова. В качестве заместителей губернатора Белгородская областная Дума поддержала назначения Сергея Довгалока, Дмитрия Прокопова и Татьяны Киреевой.

Сергей Довгалоук имеет солидный опыт работы на руководящих должностях в государственных учреждениях и организациях, связанных с госрезервом. Дмитрий Прокопов в июне с.г. стал советником главы региона по вопросам взаимодействия с силовыми структурами. Татьяна Киреева ранее занимала должность министра по делам молодежи.

Образование

■ Белгородские власти станут лучше контролировать пропускной режим в школах. В некоторых учебных заведениях вскрылись проблемы с обеспечением безопасности.

Например, белгородка пожаловалась в минобр, что в гимназии №3 в Белгороде дети толпятся на входе. Хотя родителям обещали, что учеников будут организованно встречать и выводить из школы.

«Вопрос организации пропускного режима в гимназии мы возьмём на контроль. Посмотрим, действительно ли там дети собираются утром, и действительно ли их никто не встречает и не выводит к родителям в нужное время», – заявил министр образования области Андрей Милехин.

Капремонты

■ Министр строительства Белгородской области Оксана Козлитина совместно с представителем управления капитального строительства провела, как проводится капремонт здания средней школы аграрного колледжа в Дмитриевке.

Строители уже выполнили работы по устройству кровли, обновили фасад и заменили окна. Им осталось завершить отделку цоколя и устройство отмостки. Внутренние отделочные работы в учебном заведении также находятся на завершающем этапе.



■ Бравая команда Яковлевского городского округа уверенно обошла всех участников областных соревнований. / фото: ПРЕДОСТАВЛЕНО ОДМ

Наш «Олимп» покорил олимп

Молодое поколение. Яковлевские ребята победили в областных соревнованиях «Феникс-Рубежи»

■ Яковлевские ребята победили в областных соревнованиях «Феникс-Рубежи». Они состоялись в городе Новом Осколе.

Яковлевский городской округ представила команда «Олимп» из третьей школы города Строителя. «Феникс-Рубежи» - это аналог силового кросса «Рубежи» для подростков из «группы риска».

На кросс приехали команды из всех муниципалитетов Белгородской области. На этапах ребята соревновались в преодолении преград, оказании первой помощи и переносе пострадавшего на скорость, сборке и разборке оружия, а также прохождении других командных испытаний.

В финал прошли восемь сильнейших команд. Первое место заняла команда «Олимп» из Яковлевского городского округа, второе место - «Нарушители правил» из Чернянского района, а третье - «СТАКС» из Старооскольского городского округа.



■ Участники состязаний соревновались в оказании первой помощи. / фото: ПРЕДОСТАВЛЕНО ОДМ



■ Наши ребята привезли домой заслуженные награды. / фото: ПРЕДОСТАВЛЕНО ОДМ

События и факты

ЖИЛЬЁ. За прошедший месяц в части крупных городов России средняя стоимость квадратного метра вторичного жилья выросла более чем на 3%, сообщили «Известиям» в федеральной компании «Этажи». Максимальный месячный рост средней стоимости квадратного метра вторичного жилья среди городов-миллионников зафиксирован в Красноярске (+3,4%), Омске и Челябинске (+3,3%), Перми (+3,2%), Краснодаре и Волгограде (+3%), Казани и Москве (+2,8%), Екатеринбурге (+2,4%) и Нижнем Новгороде (+2,1%).

РЕГИОНЫ. Вице-спикер Госдумы Пётр Толстой («Единая Россия») считает, что РФ должна присоединить четыре украинских региона - Одесскую, Николаевскую, Днепропетровскую и Харьковскую области. Он объяснил это тем, что на этих землях «живут русские люди».

УКРАИНА. Лондон, приняв решение об отправке своих военных на Украину, может начать третью мировую войну, заявила член палаты представителей американского конгресса Марджори Тейлор Грин в соцсети X.

Ранее сообщалось о том, что Великобритания решила разместить на Украине свои войска. Об этом сообщило издание The Telegraph со ссылкой на министра обороны Гранта Шэппса. Пока речь идет о военных инструкторах, которые будут готовить солдат ВСУ.

МЕДИЦИНА. Рак почки — один из самых быстрорастущих видов онкологии в России, который чаще всего выявляется случайно при ультразвуковом исследовании. Об этом сообщил доктор медицинских наук, онколог Марк Гадзиян. Он назвал два основных признака заболевания, которые могут возникнуть у пациентов: боль в пояснице и кровь в моче.

По словам специалиста, рак почки чаще встречается у курильщиков и людей с избыточным весом.

ОПРОСЫ. Глава ВЦИОМа Валерий Фёдоров считает, что «столичная Россия» уходит в себя на фоне российско-украинского конфликта и делает вид, что ничего не изменилось. По его мнению, к таким людям можно отнести 20 млн россиян.